
Έκθεση της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Εσωτερικών για την πρόταση νόμου «Ο 

περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Οργανισμών (Τροποποιητικός) (Αρ. 4) Νόμος 

του 2021» 

Παρόντες: 

 Άριστος Δαμιανού, πρόεδρος  Νίκος Γεωργίου 

 Μαρίνα Νικολάου Μαρίνος Μουσιούττας 

 Βαλεντίνος Φακοντής Αλεξάνδρα Ατταλίδου 

 Νίκος Σύκας 

 Η Κοινοβουλευτική Επιτροπή Εσωτερικών μελέτησε την πιο πάνω πρόταση νόμου, η 

οποία κατατέθηκε στη Βουλή από το μέλος της κ. Πανίκο Λεωνίδου εκ μέρους της 

κοινοβουλευτικής ομάδας του Δημοκρατικού Κόμματος, σε πέντε συνεδρίες της, που 

πραγματοποιήθηκαν στις 2 Ιουνίου, στις 27 Οκτωβρίου και στις 17 Νοεμβρίου 2022, καθώς 

και στις 22 Ιουνίου και στις 6 Ιουλίου 2023.  Στο πλαίσιο των συνεδριάσεων της επιτροπής 

κλήθηκαν και παρευρέθηκαν εκπρόσωποι του Υπουργείου Εσωτερικών, της Νομικής 

Υπηρεσίας της Δημοκρατίας, της Επιτροπής Προστασίας Ανταγωνισμού (ΕΠΑ), της Αρχής 

Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου, της Ένωσης Συντακτών Κύπρου, του Συνδέσμου Εκδοτών 

Εφημερίδων και Περιοδικών Κύπρου, του Κυπριακού Οργανισμού Εκδοτών Διαδικτύου 

(ΚΟΕΔ), του Συνδέσμου Ραδιοφώνων Κύπρου, του Ομίλου SppMedia Ltd, των 

τηλεοπτικών οργανισμών «ANTENNA TV», «OMEGA CHANNEL LTD», «SIGMA TV», 

«PLUS TV», «CAPITAL TV», «CYTAVISION», «PRIMETEL PLC», «MOVIES BEST HD & 

CABLENET SHOWTIME 1 HD» και «ALPHA ΚΥΠΡΟΥ» και των παροχέων ψηφιακής 

τηλεόρασης «CYTAVISION», «PRIMETEL PLC» και «CABLENET COMMUNICATION 

SYSTEMS LTD».  Οι τηλεοπτικοί οργανισμοί «NEW EXTRA TV» και «ΒΕΡΓΙΝΑ 



2 
 

 

ΚΥΠΡΟΥ», καθώς και οι παροχείς ψηφιακής τηλεόρασης «VELISTER LTD» και «EPIC 

LTD», παρ’ όλο που κλήθηκαν, δεν εκπροσωπήθηκαν στις συνεδρίες της επιτροπής. 

 Σημειώνεται ότι στο στάδιο της συζήτησης παρευρέθηκαν επιπροσθέτως τα μέλη της 

επιτροπής κ. Κυριάκος Χατζηγιάννης, Πανίκος Λεωνίδου, Χρίστος Σενέκης και Μαρίνος 

Σιζόπουλος. 

 Σημειώνεται επίσης ότι η επιτροπή μελέτησε την εν λόγω πρόταση νόμου κατά 

προτεραιότητα, σύμφωνα με τις πρόνοιες του Κανονισμού 40A του Κανονισμού της 

Βουλής των Αντιπροσώπων, λόγω της σημασίας και των σκοπών των προτεινόμενων 

νομοθετικών ρυθμίσεων. 

 Σκοπός του νόμου που προτείνεται είναι η τροποποίηση του περί Ραδιοφωνικών και 

Τηλεοπτικών Οργανισμών Νόμου, ώστε να αναθεωρηθούν οι περιορισμοί που ισχύουν για 

τη χορήγηση αδειών ίδρυσης, εγκατάστασης και λειτουργίας παρόχου υπηρεσιών 

οπτικοακουστικών μέσων και οι οποίοι αφορούν στην κατοχή μετοχών τόσο στην 

ενδιαφερόμενη εταιρεία όσο και από την εν λόγω εταιρεία σε άλλους οργανισμούς.

 Ειδικότερα, με τον προτεινόμενο νόμο όπως αρχικά κατατέθηκε στη Βουλή 

προβλέπονται μεταξύ άλλων τα ακόλουθα: 

1. Αναθεώρηση του ποσοστού το οποίο δύναται να κατέχει φυσικό πρόσωπο το οποίο 

είναι μέτοχος εταιρείας η οποία είναι μέτοχος της αδειούχου εταιρείας, ώστε αυτό να 

ανέρχεται μέχρι πενήντα ένα τοις εκατόν (51%) του μετοχικού κεφαλαίου της πρώτης 

αναφερόμενης εταιρείας, αντί μέχρι δέκα τοις εκατόν (10%) αυτού όπως ισχύει 

σήμερα.  

2. Κατάργηση του προβλεπόμενου περιορισμού όσον αφορά στο ποσοστό συμμετοχής 

εταιρείας μέχρι είκοσι πέντε τοις εκατό (25%) στο μετοχικό κεφάλαιο δημόσιας 

εταιρείας η οποία είναι κάτοχος μετοχών αδειούχου εταιρείας. 
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3. Κατάργηση του ανώτατου ορίου συμμετοχής μετόχου στο μετοχικό κεφάλαιο 

αδειούχου εταιρείας, ήτοι του ανώτατου ορίου του είκοσι πέντε τοις εκατό (25%) στο 

μετοχικό κεφάλαιο ραδιοφωνικού ή τηλεοπτικού οργανισμού και του ανώτατου ορίου 

του σαράντα τοις εκατό (40%) στο μετοχικό κεφάλαιο ραδιοφωνικού οργανισμού 

τοπικής κάλυψης. 

4. Κατάργηση του προβλεπόμενου περιορισμού ως προς το μέγιστο συνολικό ποσοστό 

κατοχής μετοχών από συζύγους ή πρόσωπα τα οποία είναι συγγενείς μέχρι δεύτερου 

βαθμού. 

5. Αναθεώρηση των ρυθμίσεων οι οποίες ισχύουν όσον αφορά στην κατοχή μετοχών 

από αλλοδαπούς, με αύξηση του ποσοστού συμμετοχής εταιρειών που ανήκουν σε 

αλλοδαπούς στο μετοχικό κεφάλαιο αδειούχων εταιρειών. 

6. Κατάργηση του προβλεπόμενου περιορισμού για την απόκτηση μετοχών από 

αλλοδαπούς, σύμφωνα με τον οποίο απαιτείται για τον σκοπό αυτό η παραχώρηση 

άδειας από το Υπουργικό Συμβούλιο. 

7. Εισαγωγή πρόνοιας, ώστε να μη χορηγείται άδεια σε φυσικό πρόσωπο το οποίο δεν 

έχει λευκό ποινικό μητρώο ή έχει τελεσίδικα καταδικαστεί για οφειλές προς το κράτος. 

8. Κατάργηση ορισμένων περιορισμών αναφορικά με την αδειοδότηση ραδιοφωνικών 

οργανισμών και την κάθετη ιδιοκτησία, ήτοι τη συμμετοχή ταυτόχρονα στην ιδιοκτησία 

ραδιοφωνικών και τηλεοπτικών οργανισμών, αλλά και εκδοτικών οίκων, εφημερίδων 

ή περιοδικών. 

 Εισάγοντας την υπό συζήτηση πρόταση νόμου, ο εισηγητής της δήλωσε ότι οι 

ισχύοντες περιορισμοί στην κατοχή μετοχών για τη χορήγηση αδειών ίδρυσης, 

εγκατάστασης και λειτουργίας παρόχου υπηρεσιών οπτικοακουστικών μέσων χρήζουν 

αναθεώρησης, ώστε να καταστεί η υπό τροποποίηση βασική νομοθεσία συμβατή με τη 
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νομοθεσία που ισχύει σε άλλες ευρωπαϊκές χώρες όσον αφορά στη διαφάνεια του 

ιδιοκτησιακού καθεστώτος των μέσων μαζικής ενημέρωσης, αλλά και στην πολυφωνία και 

στην ελευθερία της έκφρασης.  Όπως ο ίδιος υποστήριξε, οι διατάξεις της ισχύουσας 

νομοθεσίας στον τομέα αυτό θέτουν περιορισμούς οι οποίοι ουσιαστικά καταστρατηγούνται 

και συναφώς το πραγματικό ιδιοκτησιακό καθεστώς των μέσων μαζικής ενημέρωσης 

εντέλει αποκρύπτεται και ο έλεγχος συμμόρφωσης καθίσταται ιδιαίτερα δυσχερής. 

 Οι εκπρόσωποι του Υπουργείου Εσωτερικών δήλωσαν μεταξύ άλλων ότι επί της 

αρχής το εν λόγω υπουργείο ενίσταται σε ορισμένες εκ των προτεινόμενων 

τροποποιήσεων και εξέφρασαν επιφυλάξεις για ενδεχόμενη δημιουργία καταστάσεων 

ολιγοπωλίου όσον αφορά στους ιδιωτικούς ραδιοτηλεοπτικούς οργανισμούς.  Παράλληλα, 

τόνισαν την ανάγκη διασφάλισης των αρχών του πλουραλισμού, της πολυφωνίας και της 

διαφάνειας στη λειτουργία των μέσων μαζικής ενημέρωσης.  Περαιτέρω, εξέφρασαν 

επιφυλάξεις αναφορικά με τις ρυθμίσεις οι οποίες αφορούν στο προτεινόμενο ποσοστό 

συμμετοχής αλλοδαπών στο ιδιοκτησιακό καθεστώς των μέσων μαζικής ενημέρωσης. 

 Η εκπρόσωπος της Νομικής Υπηρεσίας της Δημοκρατίας επισήμανε την ανάγκη 

εξέτασης της συμβατότητας των προνοιών της πρότασης νόμου με τη νομολογία και το 

ενωσιακό δίκαιο.  Ειδικότερα, όπως η ίδια ανέφερε, σύμφωνα με το ενωσιακό δίκαιο οι 

ιδιοκτήτες ή πιθανοί αγοραστές μέσων μαζικής ενημέρωσης οι οποίοι προέρχονται από 

κράτη μέλη της Ευρωπαϊκής Ένωσης πρέπει να τυγχάνουν της ίδιας μεταχείρισης με τους 

πολίτες της Δημοκρατίας.  Όσον αφορά τους πολίτες τρίτων χωρών, δεν ισχύει 

οποιαδήποτε ρύθμιση στον τομέα αυτό σε ευρωπαϊκό επίπεδο και ως εκ τούτου τα κράτη 

μέλη έχουν διακριτική ευχέρεια να ρυθμίσουν σε εθνικό επίπεδο το εν λόγω ζήτημα, 

επιβάλλοντας περιορισμούς επί των ποσοστών συμμετοχής των πολιτών τρίτων χωρών 

στα ραδιοτηλεοπτικά μέσα.  
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 Η πρόεδρος της Αρχής Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου δήλωσε ότι κρίνεται αναγκαίος ο 

εκσυγχρονισμός της ισχύουσας νομοθεσίας στον τομέα των ραδιοτηλεοπτικών μέσων και 

εξέφρασε προβληματισμούς και επιφυλάξεις ως προς τη διασφάλιση με τις προτεινόμενες 

ρυθμίσεις των αρχών της πολυφωνίας και της διαφάνειας.  Επιπροσθέτως, δήλωσε ότι η 

υπό αναφορά πρόταση νόμου αντίκειται σε άλλες επιμέρους πρόνοιες της υπό 

τροποποίηση βασικής νομοθεσίας και ενδέχεται να εγείρει ζητήματα όσον αφορά στη 

λειτουργία του υγιούς ανταγωνισμού.  Τέλος, ανέφερε ότι με τις προτεινόμενες ρυθμίσεις 

εμμέσως καταργείται η αρμοδιότητα ελέγχου της Αρχής Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου επί του 

ιδιοκτησιακού καθεστώτος των μέσων μαζικής ενημέρωσης. 

 Πέραν των πιο πάνω, οι εκπρόσωποι της Αρχής Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου 

ενημέρωσαν την επιτροπή ότι η Ευρωπαϊκή Επιτροπή ενέκρινε ευρωπαϊκή πράξη για την 

ελευθερία των μέσων ενημέρωσης, ήτοι προσχέδιο κανονισμού για σκοπούς προστασίας 

της πολυφωνίας και της ανεξαρτησίας των μέσων ενημέρωσης στην ενιαία αγορά της 

Ευρωπαϊκής Ένωσης.  Όπως οι ίδιοι ανέφεραν, ο προτεινόμενος κανονισμός θα τυγχάνει 

εφαρμογής από τον Μάρτιο του 2024 και περιλαμβάνει μεταξύ άλλων ένα σύνολο κανόνων 

αναφορικά με τη διαφάνεια όσον αφορά στο ιδιοκτησιακό καθεστώς των μέσων 

ενημέρωσης και στο ζήτημα της συγκέντρωσης στην αγορά των εν λόγω οργανισμών, ενώ 

θα αφορά επιπροσθέτως πολίτες και προγράμματα τρίτων χωρών. 

 Ο πρόεδρος της Ένωσης Συντακτών Κύπρου ανέφερε μεταξύ άλλων ότι οι υπό 

αναφορά οργανισμοί πρέπει να εργοδοτούν επαγγελματίες δημοσιογράφους και δη 

δημοσιογράφους που είναι εγγεγραμμένα μέλη της Ένωσης Συντακτών Κύπρου, 

σημειώνοντας παράλληλα τον κίνδυνο που ελλοχεύει για έλευση στην Κύπρο πολυεθνικών 

επιχειρήσεων με απώτερο στόχο τη χειραγώγηση της πληροφόρησης του κοινού. 
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 Οι εκπρόσωποι των μέσων μαζικής ενημέρωσης υποστήριξαν την ανάγκη 

φιλελευθεροποίησης και διαφάνειας στον τομέα των ραδιοτηλεοπτικών μέσων και 

απάλειψης των περιορισμών που προβλέπονται στην ισχύουσα νομοθεσία όσον αφορά το 

ιδιοκτησιακό καθεστώς σε ραδιοφωνικούς και τηλεοπτικούς οργανισμούς. 

 Στο στάδιο της μελέτης της πρότασης νόμου η επιτροπή ζήτησε από τους 

κυβερνητικούς αρμοδίους στοιχεία και διευκρινίσεις για επιμέρους ζητήματα που άπτονται 

της εφαρμογής των προτεινόμενων ρυθμίσεων, καθώς και του ισχύοντος νομοθετικού 

πλαισίου. 

 Τα ζητήματα τα οποία αποτέλεσαν αντικείμενο ιδιαίτερης συζήτησης από την 

επιτροπή εντοπίζονται στα ακόλουθα: 

1. Στο ενδεχόμενο κατάργησης οποιουδήποτε περιορισμού αναφορικά με το ποσοστό 

το οποίο μέτοχος θα δύναται να κατέχει ή να ελέγχει επί του μετοχικού κεφαλαίου 

αδειούχου εταιρείας, περιλαμβανομένων των περιορισμών οι οποίοι αφορούν στον 

βαθμό συγγένειας των μετόχων ή/και στην κατοχή μετοχών σε εκδοτικούς οίκους, 

περιοδικά και εφημερίδες. 

2. Στο ενδεχόμενο κατάργησης της διάταξης της υπό τροποποίηση βασικής νομοθεσίας 

η οποία προβλέπει ότι φυσικό πρόσωπο έχει συνολικά μέχρι δέκα τοις εκατόν (10%) 

του μετοχικού κεφαλαίου σε εταιρείες που είναι μέτοχοι σε ραδιοτηλεοπτικό 

οργανισμό και στο κατά πόσο κρίνεται αναγκαίο να διασφαλιστεί ότι τα φυσικά 

πρόσωπα θα δύναται να είναι μέτοχοι στις εν λόγω εταιρείες μέχρι ενός ποσοστού το 

οποίο δεν θα υπερβαίνει συνολικά το πενήντα ένα τοις εκατόν (51%) του μετοχικού 

κεφαλαίου. 

3. Στην προτεινόμενη κατάργηση της διάταξης της υπό τροποποίηση βασικής 

νομοθεσίας με την οποία διασφαλίζεται σήμερα ότι οι μέτοχοι που είναι εταιρείες δεν 
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έχουν συνολικά πέρα από το εβδομήντα τέσσερα τοις εκατόν (74%) του μετοχικού 

κεφαλαίου, ώστε να καταλήγει ένα ποσοστό τουλάχιστον είκοσι έξι τοις εκατό (26%) 

σε φυσικά πρόσωπα. 

4. Στην προτεινόμενη διαφοροποίηση του ιδιοκτησιακού καθεστώτος μεταξύ των 

θεματικών ραδιοφωνικών οργανισμών, που ενδεχομένως να είναι και παγκύπριοι, και 

των παγκύπριων ραδιοφωνικών οργανισμών που δεν είναι θεματικοί αλλά γενικού 

ενδιαφέροντος. 

5. Στην αναδιατύπωση των προνοιών της πρότασης νόμου σύμφωνα με τις οποίες ο 

έλεγχος ή/και η κατοχή μετοχών από πολίτες τρίτων χωρών σε αδειούχο εταιρεία 

υπόκεινται σε επιπρόσθετους όρους και περιορισμούς από αυτούς οι οποίοι ισχύουν 

για πολίτες της Δημοκρατίας ή άλλου κράτους μέλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης. 

 Συναφώς, οι εκπρόσωποι της Αρχής Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου δήλωσαν ότι η 

αύξηση του επιτρεπόμενου ποσοστού επί του μετοχικού κεφαλαίου της αδειούχου 

εταιρείας σε πενήντα ένα τοις εκατό (51%) συνεπάγεται απόκτηση της απόλυτης 

πλειοψηφίας των μετοχών και έλεγχο του ραδιοτηλεοπτικού οργανισμού.  Περαιτέρω, ως 

προς το ενδεχόμενο να δύναται φυσικό πρόσωπο να κατέχει το σύνολο των μετοχών 

ραδιοφωνικού ή τηλεοπτικού οργανισμού, εξέφρασαν προβληματισμούς και επιφυλάξεις, 

επειδή οι άδειες που χορηγούνται δεν δύναται να μεταβιβασθούν και ως εκ τούτου ένα 

φυσικό πρόσωπο δεν θα μπορεί να μεταβιβάσει την άδειά του ή να προσελκύσει επενδυτές 

σε περίπτωση ανάγκης για επιπλέον χρηματοδότηση.  Επιπροσθέτως, σύμφωνα με τους 

ιδίους, η κατοχή άδειας από νομικά πρόσωπα παρέχει τη δυνατότητα εφαρμογής μίας 

συλλογικής διαδικασίας διά της λήψης συλλογικών αποφάσεων από τους μετόχους. 

 Υπό το φως των πιο πάνω, σε μεταγενέστερο στάδιο ο εισηγητής, ως αποτέλεσμα 

της συζήτησης που διεξήχθη αναφορικά με την εν λόγω πρόταση νόμου, εισηγήθηκε 
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επιμέρους τροποποιήσεις και βελτιωτικές αλλαγές, υποβάλλοντας αναθεωρημένο κείμενο 

σε συνεννόηση με τους εκπροσώπους της Αρχής Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου, ώστε 

αναφορικά με το ιδιοκτησιακό καθεστώς των ραδιοτηλεοπτικών μέσων κατά βάση να 

προβλέπονται τα ακόλουθα: 

1. Φυσικό πρόσωπο να δύναται να ελέγχει ή να είναι νόμιμα δικαιούχος κάτοχος 

μετοχών σε ποσοστό μέχρι εκατό τοις εκατόν (100%), είτε απευθείας στην αδειούχο 

εταιρεία είτε διαμέσου άλλων εταιρειών που είναι μέτοχοι στην αδειούχο εταιρεία. 

2. Εταιρεία να δύναται να κατέχει ή να ελέγχει άμεσα ή έμμεσα ποσοστό μέχρι εκατό τοις 

εκατόν (100%) του συνολικού μετοχικού κεφαλαίου της αδειούχου εταιρείας, είτε 

απευθείας στην αδειούχο εταιρεία είτε διαμέσου άλλων εταιρειών που είναι μέτοχοι 

στην αδειούχο εταιρεία. 

3. Το σύνολο των μετοχών που ελέγχονται από ή ανήκουν σε πρόσωπα που είναι 

συγγενείς μεταξύ τους μέχρι δεύτερου βαθμού ή είναι σύζυγοι να δύναται να είναι 

μέχρι το εκατό τοις εκατόν (100%) του συνολικού μετοχικού κεφαλαίου της αδειούχου 

εταιρείας. 

4. Πολίτης τρίτης χώρας να δύναται να αποκτήσει κατόπιν άδειας από το Υπουργικό 

Συμβούλιο μετοχές της αδειούχου εταιρείας που να μην υπερβαίνουν το δέκα τοις 

εκατόν (10%) του συνολικού μετοχικού κεφαλαίου της, είτε απευθείας στην αδειούχο 

εταιρεία είτε διαμέσου άλλων εταιρειών που είναι μέτοχοι στην αδειούχο εταιρεία, 

νοουμένου ότι δεν υπάρχει εύλογη υποψία ότι διακυβεύεται το δημόσιο συμφέρον 

ή/και η εθνική ασφάλεια. 

5. Οι πάροχοι υπηρεσιών οπτικοακουστικών μέσων να καθιστούν δυνατή την 

πρόσβαση της Αρχής Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου σε πληροφορίες σχετικά με το 
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ιδιοκτησιακό καθεστώς τους, περιλαμβανομένων των πραγματικών δικαιούχων, όπως 

ισχύει και σήμερα. 

6. Σε περίπτωση κατά την οποία εταιρείες-μέτοχοι της αδειούχου εταιρείας είναι 

περισσότερες από μία, οι εν λόγω εταιρείες να μη δύναται να κατέχουν συνολικά ή να 

ελέγχουν άμεσα ή έμμεσα ποσοστό το οποίο υπερβαίνει το εβδομήντα τέσσερα τοις 

εκατόν (74%) του συνολικού μετοχικού κεφαλαίου της εταιρείας όπως ισχύει σήμερα. 

7. Εισαγωγή επιπρόσθετων όρων και προϋποθέσεων για σκοπούς χορήγησης άδειας 

παρόχου υπηρεσιών οπτικοακουστικών μέσων σε φυσικό πρόσωπο, μεταξύ άλλων 

όσον αφορά στην κατοχή λευκού ποινικού μητρώου και στη μη καταδίκη για αδίκημα 

δυνάμει του περί της Παρεμπόδισης και Καταπολέμησης της Νομιμοποίησης Εσόδων 

από Παράνομες Δραστηριότητες Νόμου ή για οφειλές προς το Ταμείο Κοινωνικών 

Ασφαλίσεων ή φορολογικές υποχρεώσεις. 

8. Φυσικό ή νομικό πρόσωπο το οποίο κατέχει οποιονδήποτε αριθμό μετοχών σε 

αδειούχο εταιρεία η οποία ανήκει σε δημοσιογραφικό όμιλο να μη δύναται να κατέχει 

ή να ελέγχει άδεια ή οποιονδήποτε αριθμό μετοχών σε αδειούχο εταιρεία η οποία 

ανήκει σε άλλο δημοσιογραφικό όμιλο. 

9. Φυσικό ή νομικό πρόσωπο το οποίο κατέχει άδεια ραδιοφωνικού ή τηλεοπτικού 

οργανισμού ο οποίος ανήκει σε δημοσιογραφικό όμιλο να μη δύναται να κατέχει ή να 

ελέγχει άδεια ή οποιονδήποτε αριθμό μετοχών σε αδειούχο εταιρεία η οποία ανήκει σε 

άλλο δημοσιογραφικό όμιλο. 

 Οι εκπρόσωποι του Υπουργείου Εσωτερικών, τοποθετούμενοι επί του 

αναθεωρημένου κειμένου της πρότασης νόμου, εξέφρασαν την άποψη ότι, παρότι οι 

προτεινόμενες ρυθμίσεις είναι προς την ορθή κατεύθυνση, ενδεχομένως να κρίνεται 

σκόπιμη η διενέργεια ανάλυσης αντικτύπου του νόμου που προτείνεται.  Παράλληλα, οι 
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εκπρόσωποι της Αρχής Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου δήλωσαν ότι δεν ενίστανται στην 

υιοθέτηση των προτεινόμενων με την πρόταση νόμου ρυθμίσεων.  

 Στη βάση των πιο πάνω η επιτροπή αποφάσισε να τροποποιήσει περαιτέρω το 

υποβληθέν ενώπιόν της αναθεωρημένο κείμενο της πρότασης νόμου, ώστε να εισαχθεί ως 

επιπρόσθετη προϋπόθεση για σκοπούς χορήγησης άδειας παρόχου υπηρεσιών 

οπτικοακουστικών μέσων σε φυσικό πρόσωπο η μη καταδίκη του για συμπεριφορά η 

οποία συνιστά σεξουαλική παρενόχληση ή παρενόχληση δυνάμει των διατάξεων του περί 

Ίσης Μεταχείρισης Ανδρών και Γυναικών στην Απασχόληση και στην Επαγγελματική 

Εκπαίδευση Νόμου. 

 Ο πρόεδρος και τα μέλη της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Εσωτερικών, λαμβάνοντας 

υπόψη όλα όσα τέθηκαν ενώπιόν τους, επιφυλάχθηκαν να τοποθετηθούν επί των 

προνοιών της πρότασης νόμου όπως αυτή αναθεωρήθηκε σύμφωνα με τα πιο πάνω κατά 

τη συζήτησή της στην ολομέλεια του σώματος. 
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